



25.03.2019 Evenimente

În perioada 20-22 martie 2019, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI) a participat la Salonul Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii PRO INVENT, ediția XVII-a, care s-a desfășurat în cadrul Sălii Polivalente BT Arena din Cluj-Napoca, România.

Ediția din acest an a Salonului a reunit 70 de participanți reprezentând universități, institute, centre din România și din străinătate, care au expus peste 400 de invenții. Potrivit organizatorilor, pe lângă invențiile românești la această ediție au fost înscrise și proiecte din Republica Moldova, Iran, Polonia, Malaiezia, Taiwan, Indonezia, Coreea, SUA și Canada.

Republica Moldova a fost reprezentată la Salonul PRO INVENT - 2019 de un grup de inventatori și cercetători din mai multe instituții și organizații, precum: Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „N. Testemițanu”, Centrul Național de Sănătate Publică, Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor al AȘM, Institutul de Microbiologie și Biotehnologie, Institutul de Chimie al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării, Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”, I.P.L.T. „Universul” din Chișinău, Junior Achievement Moldova etc.

AGEPI a participat la Salon cu un stand informativ în cadrul căruia au fost distribuite materiale promoționale. Totodată, au fost oferite informații și consultații despre sistemul național de proprietate intelectuală și despre validarea brevetelor europene pe teritoriul Republicii Moldova. De asemenea, specialiștii AGEPI au lansat invitația de participare la Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT”, ediția a XVI-a, care va avea loc pe 20-23 noiembrie 2019.

Tradițional, AGEPI a selectat și a menționat cu medalii de aur cele mai interesante invenții prezentate în cadrul Salonului de către Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara, Universitatea din Craiova, Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova, Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă din Turda.

Totodată, pentru contribuția adusă la promovarea domeniului proprietății intelectuale, AGEPI a fost distinsă cu diploma de excelență din partea organizatorilor Salonului PRO INVENT - 2019.



[1]



[2]

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/agepi-participat-la-salonul-interna%C8%9Bional-al-cercet%C4%83rii-inov%C4%83rii-%C8%99i-inventicii-pro-invent-0>



Legături

[1] http://agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2019/03/cluj_1.jpg

[2] http://agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2019/03/cluj_2.jpg